

*R.Z.Paya*

## **R. Z. PAYA VS PC**

- Купити највеће кућиште, да може да прими цирка седамдесетак кг. свега, свачега и ничега, таман толико да будете у истој категорији.

- Ноншалантно се ушетати у најбоље опремљену продавницу хардвера у друштву омиљеног узија и са осмехом старог паганског Вука покупити све потребне и непотребне тандркалице које се могу уградити у РС. Сутрадан, у исто време и на истом месту поновити акцију с образложењем да је понављање Мајка свих вештина.

- Овог пута унајмити РС Врача и систематски га давити нежно, измишљеним причама из војске, док решава рачунарску верзију рубикове коцке. Уколико покаже збуњеност због присуства више комада идентичних елемената лепршава му шапнути на уво са ножем у губима: Ма, слободно уградјуј све, неће да се баци!

- Под изговором да треба испратити Врача отиђите на годишњи одмор у сопствену прошлост и са те сигурне удаљеност посматрајте, са великим уживањем, муке рачунара кога сте као случајно заборавили да прикључите у струјну мрежу. Кад приметите да је дошао до тачке пуцања пошаљите му телеграм следеће садржине: Сад знаш како је било Одисеју!. Под изговором да вас је задња акција веома и врло измучила узмите још петнаестак дана неплаћеног.

- Док се концентрисано растолежете по пренатрпаним плажама прошлости и давите у морима и другим стајаћим водама сећања, организујте,макар само у себи, вуду вечеринку са разним Ж.К.УИСМАНСима и њиховим насупротностима, РЕМБОима, ЧАПЛИНИма, ЕРНСТИма, ДАДАИСТИма, МАЛАРМЕима, ЛОТРЕ-АМОНИма, БРЕТОНима, ДИШАНУ обавезно упалити две свеће, ЗЕНИТИСТИМА, КОМПЛЕТНОМ РУСКОМ ПОСТРЕВОЛУЦИОНАРНОМ АВАНГАРДОМ и њиховом уметношћу падања у несвест после плодноне пијанке, ШВЕЈКОВима, којима треба

узгред достојанствено честитати на прецизно избалансираном лику ХАШЕКА, ПОЗНАВАОЦИМА МАГИЈСКИХ ВЕШТИНА од сибирских шамана, преко опаких неготинских бабаврачара до вуду мајстора, и многим другим. При растанку обавестите их да је то била добротворна вечера на којој се прикупљају прилози за психотерапију вашег личног рачунала. Рачун обавезно, из племенитих побуда, наплатити барем двапут

- По повратку најзад спојити утичницу и утикач. Прошетати се градом и код свих али баш свих провајдера отворити по два налога. Укључите рачунало, повежите се и пошаљите на прву адресу које се сетите следећу поруку: ОВО ЈЕ ПОЧЕТАК И КРАЈ. АЛФА И ОМЕГА е КОМУНИ - КАЦИЈЕ. После тог чина слободно излазите само на рибарску мрежу.

- Установити двонедељни шабат и сваког дана се извињавајте рачуналу, као порадио бих ја на теби али ми религија забрањује.

- Петнаестог дана, коначно укључите справу, покрените неки програм и отпочните игру ИНДИЈАНСКИ ДВОБОЈ. Победник је онај ко издржи да дуже не скрене поглед. Победник сте Ви и увек само Ви јер ко одредјује време након кога се укључује скринсејвер??? Кочоперно истурених прса упућујете се на терасу да уберете ловорике уз злобно добацавање преко рамена: ГЛУПА МАШИНО. То јача морал бедника и спречава превремено сушење кичме.

- Након почетничке малициозности, приступамо озбиљном двобоју јер тзв. *креативан* рад на рачунару представља борбу на живот и смрт, до последње капи крви, до последњег бита, до последњег електричног импулса. Стратегија је проста: изабереш једну слику и почнеш да је сагледаваш кроз гомилу фризираних концепата, па треснеш још пар слика преко прве, за сваки случај да се неко тумачење не загуби у рађајућем хаосу, па заређаш алате, боје, филтере. Ефекте злурадо чуваш за финале јер то толико уздрма рачунало да из момента телефонира свом психотерапеуту да му појасни у којој је сад подељеној опцији. Почасни круг поносно трчиш шетајући језовиту псеудоарт наказу из програма у програм под изговором, наравно лажним, да су то завршне финесе, политура којом ће се ужас на екрану стопити са виртуелним универзумом. Наравно да је сва та гунгула праћена скичањем и лајањем у маниру холивудских звезда али и opakим режањем црних профија тешкаша.

- Овакав сценарио са срећним крајем функционише само у случају да сте примирили тело и дух. То се постижа на два начина: **1.** Конзумирањем производа традиционалних и/или нових, високо-технологизираних хемија. То је пречица добро снабдевена непријатним изненађењима и врло ретким блиставим остварењима. **2.** Пробајте следеће, нешто ће већ упалити, зен, капуеру, тајну звука од индијских

рага до православног појања, thai chi, yogu, глодање коре са живог дрвета уз рецитоване сутри, дервишку тајну плеса, бацање камена без рамена,.....СРЕЋНО.

- Ако није Ваш дан, ако је напон градске мреже неостварљивих 220 V, ако сте се смандрљали из кревета на лево око, све у свему ако Ваш моћ не функционише не укључујте рачунало, двобој сте изгубили пре почетка јер на сцену ступају РС Гремлини. Да, они заиста постоје и врло су веома у том постојању. Баците копље у трње и бежите што даље, ако је могуће у сеф националне штедионице и тамо организујте ватерполо меч са делфинима. Шансе су Вам веће. РС Гремлини су опаки и будите уверени да ако после суочавања са њима завршите као Лун, краљ поноћи који у старачком дому чека Нову годину сматрајте да сте уболи седмицу. Појединости које ми је о њима испричао један РС Врач су толико језиве да сам прихватио његов савет који гласи: Помирите се са чињеницом да они постоје, функционишу опакно и да су увек јачи од Вас. Прихватите их као и сваку другу силу коју не можете контролисати. Према њима се треба односити исто као и према елементарним непогодама, глобализацији, сунчевим пегамма,стогодишњим и вечитим календарима, сановницима, НАТО Пакту, ММФ-у, јутарњем мамурлуку, зодијаку, српској отвореној души, јавашлуку, циберизму и осталим натприродним појавама. COOL.

- Уколико изгубите у двобоју и без РС Гремлина преостаје Вам само да будете бука и бес, страх и трепет. Театралним покретима ишчупајте гајтан из зида и све то пропатите јетким и злобним добацивањима типа: Проклета шклопоцијо и ти си ми неки компјутер а овамо не можеш ни кафу да ми скуваш. За сваки случај никад ама баш никад у истој просторији НЕ остављајте заједно РС и посуду са млевеном кафом. Чуда су могућа.

- Толико од мене за сада. Ако има заинтересованих следећи самит заказујем у виртуелној диванхани.



ЗЛАТКО РИСИТИЋ ПАЈА



ЗЛАТКО РИСИТИЋ ПАЈА



ЗЛАТКО РИСИТИЋ ПАЈА



ЗЛАТКО РИСИТИЋ ПАЈА



ЗЛАТКО РИСИТИЋ ПАЈА